
Číslo: 1 Pv 199/22/6609-34 Rimavská Sobota 19.12.2023

EEČ: 2-49-1453-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX a spol.

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinení:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: nezamestnaný
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 1, odsek 2 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

2. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: nezamestnaná
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 1, odsek 2 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona
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sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 12.10.2022, spisová značka 1 Pv 199/22/6609, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčili.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinení sú trestne stíhaní za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 20.04.2022 v čase okolo 10.30 h obvinený XXXXX našiel na chodníku medzi
budovou VÚB banky, a.s. a budovou Slovenskej sporiteľne a.s. na ul. Francisciho v
XXXXX platobnú kartu Visa Inspire, č. 4595 9800 0570 6722, vydanú k účtu č. SK38
0200 0000 0013 6836 2258, vedenému vo VÚB banke a.s., majiteľa XXXXX, nar.
XXXXX, ktorú si obvinený XXXXX vložil do svojej peňaženky a peňaženku dal do
tašky svojej manželke, obvinenej XXXXX a následne ju XXXXX neoprávnene použil
na bezkontaktné platby za tovar dňa 20.4.2022:
- v čase o 10:42:05 v sume 3,67 € v OD Kaufland v XXXXX,
- v čase o 10:53:11 v sume 3,00 € v supermarkete Lagogo v XXXXX,
- v čase o 11:09:21 v sume 9,98 € v OD LIDL v XXXXX,
- v čase o 11:15:27 v sume 8,00 € na čerpacej stanici Slovnaft v XXXXX,
- v čase o 11:19:19 v sume 8,50 € na čerpacej stanici GAS, Cukrovarská 4983
v XXXXX,
- v čase o 11:25:40 v sume 4,80 € v OD Tesco v XXXXX,
- v čase o 11:26:42 v sume 9,12 € v OD Tesco v XXXXX,
- v čase o 11:28:05 v sume 5,45 € v Trafike v OD Tesco v XXXXX,
- v čase o 11:38:30 v sume 9,00 € na čerpacej stanici GAS, Školská 3390 v XXXXX,
- v čase o 11:47:17 v sume 8,40 € v potravinách Flipper v XXXXX,
- v čase o 11:51:52 v sume 8,47 € na čerpacej stanici Gas v XXXXX,
- v čase o 11:52:17 v sume 4,10 € na čerpacej stanici Gas v XXXXX,
- v čase o 11:55:49 v sume 5,50 € v predajni Bartex BG v XXXXX,
- v čase o 11:58:49 v sume 5,40 € v predajni drogérie majiteľky XXXXX v XXXXX,
- v čase o 11:59:24 v sume 11,99 € v predajni drogérie majiteľky XXXXX v XXXXX,
- v čase o 12:05:40 v sume 13,60 € v predajni COOP Jednota v XXXXX,
a tiež ju neoprávnene použila obvinená XXXXX na bezkontaktnú platbu za tovar v
predajni drogérie majiteľky XXXXX v Jesenskom a to dňa 20.04.2022 v čase o
12:07:21 v sume 8,49 € a následne predmetnú platobnú kartu obvinený XXXXX
odniesol do XXXXX, kde ju poškodil a zahodil do smetného koša pred OD Kaufland,
obvinený XXXXX šestnástimi neoprávnenými platbami vo výške 118,98 € a obvinená
XXXXX jednou neoprávnenou platbou vo výške 8,49 €, spôsobili škodu
poškodenému XXXXX spolu vo výške 127,47 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 12.10.2022, spisová
značka 1 Pv 199/22/6609, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

1. XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

2. XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov
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Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa OKP PZ SR XXXXX sp. zn. ORP-150/2-VYS-RS-
2022 zo dňa 03.06.2022 bolo podľa § 199 ods. 1 Tr. poriadku začaté trestné stíhanie
vo veci za prečin podľa § 219 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona. Ďalším uznesením
vyšetrovateľa OKP PZ SR XXXXX sp. zn. ORP-150/2-VYS-RS-2022 zo dňa
30.06.2022 bolo podľa § 206 ods. 1 Tr. poriadku vznesené obvinenie XXXXX
a XXXXX za prečin podľa § 219 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona na tom skutkovom základe,
ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Po ukončení prípravného konania vyšetrovateľ predložil na tunajšiu okresnú
prokuratúru vyšetrovací spis s návrhom na podanie obžaloby. Dozorujúci prokurátor
sa s uvedeným návrhom nestotožnil a uznesením sp. zn. 1Pv 199/22/6609-21 zo
dňa 12.10.2022, ktoré nadobudlo právoplatnosť 04.11.2022, podľa § 216 ods. 1 Tr.
poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie obvinených XXXXX a XXXXX,
pričom obom obvineným určil skúšobnú dobu v trvaní 12 mesiacov, ktorá uplynula
04.11.2023.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej doby
viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Po uplynutí skúšobnej doby boli vyžiadané správy o povesti z miesta bydliska
obvinených, OO PZ XXXXX Okresného úradu, odboru všeobecnej vnútornej správy
XXXXX, výpis z evidencie priestupkov a odpis z registra trestov na oboch
obvinených. Preskúmaním predložených správ o povesti a výpisov z jednotlivých
evidencií bolo zistené, že obaja obvinení počas skúšobnej doby viedli riadny život,
nebolo a nie je voči ním vedené nové trestné stíhanie, neboli súdmi odsúdení pre
ďalšiu trestnú činnosť. Obvinená XXXXX sa nedopustila žiadneho priestupku
a obvinený XXXXX bol postihnutý blokovou pokutou vo výške 10 € za nevyhovujúci
technický stav vozidla. Vzhľadom k tomu, že obaja obvinení v priebehu skúšobnej
doby viedli riadny život, nedopustili sa ďalšieho protiprávneho konania, v prípade
obvineného XXXXX ide o ojedinelý priestupok, možno mať za to, že obaja obvinení
splnili podmienky, ktoré im boli uložené počas plynutia skúšobnej doby podmienečne
zastaveného trestného stíhania a sú splnené všetky podmienky k tomu, aby bolo
rozhodnuté, že sa obvinení XXXXX a XXXXX osvedčili v skúšobnej dobe
podmienečne zastaveného trestného stíhania.

Vzhľadom k horeuvedeným skutočnostiam som rozhodol tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.) Oprávnenými osobami sú obvinení
a poškodený. O sťažnosti bude rozhodovať Krajská prokuratúra Banská Bystrica.

JUDr. Gabriel Geško
prokurátor


